

В этом году будет введено сочинение, как допуск к ЕГЭ
В этом году будет введено сочинение, как допуск к ЕГЭ. В этом году будет также сочинение как допуск к Единому государственному экзамену, сообщил руководитель Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки Сергей Кравцов.

Об этом он заявил в ходе Всероссийской встречи с родителями.

«В этом году будет также сочинение как допуск к ЕГЭ. Министерство просвещения России озвучило направления, мы готовим темы», — сообщил Кравцов.

Он уточнил, что в 9 классе особых изменений не будет, но будет расширена устная часть по русскому языку.

В День знаний министр просвещения Российской Федерации Ольга Васильева объявила пять открытых направлений тем, по которым ученики российских школ будут писать итоговое сочинение в 2018/19 учебном году: «Отцы и дети», «Мечта и реальность», «Мечь и великодушные», «Искусство и ремесло», «Доброта и жестокость».

Смотрите также:

В этом учебном году обязательные ВПР сдают 4, 5, 6 классы

В этом году будет введено сочинение, как допуск к ЕГЭ
